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وضعیت فعلی باشگاه استقلال را می‌توان قمردرعقرب توصیف 

کرد. شرایط آبی‌پوشان بعد از ناکامی در لیگ قهرمانان به اندازه‌ای 

متزلزل و خراب است که حداقل در آینده‌ای نزدیک امیدی به بهبود 

و احیای وضعیت موجود نیست؛ از بدهی‌های کلان ارزی و ریالی به 

طلبکاران خارجی و داخلی تا بسته بودن پنجره‌ها و اجازه نداشتن 

ــا این وضعیت  برای ثبت قرارداد جدید و هزارویک مشکل دیگر. ب

شاید عجیب نباشد که هواداران این تیم امیدی به فصل جدید 

هم نداشته باشند و طلسم قهرمان‌نشدن آنها در سطح اول فوتبال 

ایران یک‌سال دیگر هم تداوم پیدا کرده و به 10سال بی‌قهرمانی 

برسد، رکوردی که رقیب دیرینه آنها تقریبا به مرز آن رسیده بود. 

استقلالی‌ها فصل گذشته را با دو سرمربی و کسب دو عنوان 

نایب‌قهرمانی به پایان رساندند اما درنهایت با یک سرمربی موقت 

و با شرایطی نامطلوب قدم به رقابت‌های آسیایی گذاشتند و طبق 

آنچه پیش‌بینی می‌شد در غیاب یکی از حریفان که از دور رقابت‌ها 

انصراف داده بود تقریبا در شرایط راحت‌تری نسبت به سایر نمایندگان 

ایران به مرحله یک‌هشتم نهایی رسیدند اما در این مرحله درنهایت 

زورشان به پاختاکور ازبکستان نرسید و با شکست از این تیم از دور 

ــب  ــان شنبه‌ش ــه از هم ــت ک ــی اس ــن درحال ــد. ای ــار رفتن ــا کن رقابت‌ه

ــت  ــازی دس ــای مج ــمی در فض ــمی و غیررس ــانه‌های رس ــیاری از رس بس

ــی  ــن ناکام ــوص ای ــددی را درخص ــای متع ــنجی زده و گزینه‌ه ــه نظرس ب

عنوان کردند که از مهم‌ترین آنها می‌توان به نقش مدیران، مسائل 

ــایر  ــتقلال و س ــت اس ــره و عدم‌تقوی ــودن پنج ــته ب ــان و بس ــی و بازیکن فن

ــترین  ــل بیش ــن عوام ــک از ای ــدام ی ــا ک ــه واقع ــرد. اینک ــاره ک ــائل اش مس

نقش را در ناکامی استقلال ایفا کرد، پاسخش را به عهده هواداران 

و مخاطبان می‌گذاریم اما از آنجایی که دوستداران این تیم دل در 

گروی آینده دارند باید این‌طور عنوان کرد که طبق شواهدی که 

در زیر به آن اشاره می‌کنیم، خیلی هم روزهای روشنی پیش‌روی 

ــرای  ــت ب ــه هس ــم ک ــی ه ــرایط از این ــا ش ــت و چه‌بس ــتقلالی‌ها نیس اس

این تیم بد و بدتر شود. 

 همچنان پشت‌پنجره‌های بسته

ــل  ــا فص ــده ت ــان باقی‌مان ــل و در زم ــان هرفص ــف در پای ــای مختل تیم‌ه

جدید دست به تقویت خود زده و سعی می‌کنند با برطرف کردن 

نقاط‌ضعف و تقویت نقاط‌قوت برای فصل بعدی با قدرت هرچه بیشتر 

به مصاف حریفان بروند. استقلال هم از این قاعده مستثنی نیست 

و این تیم هم قصد داشت تا از توفیق اجباری تعویق لیگ قهرمانان 

آسیا استفاده لازم را کرده و تیم را با قدرت بیشتری راهی دوحه کند 

اما درنهایت به خاطر عدم‌تسویه‌حساب با وینفرد شفر این اتفاق رخ 

نداد و به خاطر بسته بودن پنجره نقل‌وانتقالاتی آبی‌ها نتوانستند 

بازیکنان جدید خود را به لیست اضافه کنند. اکنون درحالی که 

گفته می‌شود رقابت‌های فصل جدید اوایل آبان آغاز می‌شود هنوز 

پنجره‌های استقلال بسته مانده و خریدهای جدید این تیم اجازه 

ثبت قرارداد با این باشگاه را ندارند و در این خصوص معلوم نیست 

چه آینده‌ای سرانجام در انتظار استقلالی‌هاست. 

 بدهی شفر و حکم استرا

مصیبت‌های استقلال یکی، دو تا نیست و همان‌طور که بخشی از 

آنها را در بالا شمردیم به جز مسائل فنی مشکلات عدیده مالی و 

وجود طلبکاران داخلی و خارجی همچنان این تیم را تهدید می‌کنند. 

ابتدا آبی‌ها باید تکلیف مطالبات شفر را مشخص و با این سرمربی 

آلمانی تسویه‌حساب کنند اما این درحالی است که بعد از منتفی 

شدن بازگشت استراماچونی به استقلال حالا این باشگاه باید در 

انتظار حکم سنگین این سرمربی ایتالیایی از فیفا هم باشد تا در 

این اوضاع بی‌پولی مصیبت‌های باشگاه بیشتر شود؛ مصیبتی که 

به‌خاطر رقم بالای حکم احتمالی می‌تواند یک‌تنه کمر استقلال 

را بشکند!

 تمدید‌هایی با دست بالا

خبر خوش برای هواداران استقلال قبل از آغاز دوباره لیگ قهرمانان 

آسیا حفظ ترکیب و ثبات فنی این تیم درحالی بود که تا قبل از 

اعزام استقلالی‌ها به قطر هنوز تکلیف نیمی از تمدیدی‌ها روشن 

نبود اما درنهایت همه بازیکنان این تیم ازجمله علی کریمی برای 

همراهی آبی‌پوشان راهی قطر شدند. با این حال طبق شنیده‌ها به 

جز پذیرش رقم بازیکنان تمدیدی از سوی باشگاه که به خاطر بسته 

بودن پنجره‌ها و خالی بودن دست سرمربی و کادر فنی چاره‌ای جز 

آن باقی نمانده بود، شنیده می‌شود در قراردادهای جدید بندهای 

عجیب و غریبی گنجانده شده که در تمامی آنها دست بالای بازیکن 

کاما مشهود است. در موارد متعدد ازجمله پیشنهادهای خارجی، 

حق یک‌طرفه فسخ به بازیکن داده شده که این موضوع می‌تواند در 

آینده برای استقلال دردسرساز شود. در این مورد فقط می‌توان به 

شایعه مذاکره روزبه‌چشمی با باشگاه قطری اشاره کرد که با وجود 

تکذیب از سوی باشگاه، در پس آن خیلی از موارد نهفته و آشکار است. 

 سرمربی جدید و شاید مدیران جدید

درحالی که تا کمتر از یک ماه دیگر فصل جدید لیگ برتر آغاز 

ــد  ــاز کرده‌ان ــود را آغ ــات خ ــی تمرین ــا حت ــیاری از تیم‌ه ــود و بس می‌ش

اما استقلالی‌ها به خاطر برنامه فشرده خود تازه به دوران تعطیات 

رسیده و هنوز برنامه‌های فنی این تیم برای آینده مشخص نیست. 

نکته عجیب‌تر از نامشخص بودن برنامه‌ها آنجایی هست که هنوز 

ــه  ــد از اینک ــده و بع ــوم نش ــم معل ــن تی ــی ای ــرمربی و کادر فن ــف س تکلی

توفیقی در مذاکرات با استراماچونی و سپس الکس نوری حاصل نشد 

و البته با ناکامی نامجومطلق روی نیمکت استقلال در لیگ قهرمانان 

ــی  ــه جایگزین ــردن گزین ــرای پیداک ــگاه ب ــن باش ــد کار ای ــر می‌رس ــه نظ ب

فرهاد مجیدی بسیار سخت و دشوار شده و همین موضوع ابهامات 

زیادی را ایجاد کرده است، هرچند برخی افراد نزدیک به باشگاه از 

بازگشت دوباره مجیدی خبر می‌دهند و این درحالی است که اگر 

به هر ترتیب این اتفاق بیفتد مطمئنا آن زمان مدیران فعلی استقلال 

روی کار نخواهند بود، اگرچه درخصوص تغییرات در این سطح نیز 

ــوص کادر  ــف درخص ــل از تعیین‌تکلی ــا قب ــده و چه‌بس ــاز ش ــا آغ زمزمه‌ه

فنی، سعادتمند و اطرافیانش رفتنی شوند. 

 خبر بد برای هواداران

همان‌طور که گفتیم حفظ شاکله استقلال مهم‌ترین فاکتور 

ــه  ــد ب ــل جدی ــت در فص ــرای موفقی ــم ب ــن تی ــتداران ای ــده دوس دلگرم‌کنن

شمار می‌رود اما این درحالی است که برخی مشکلات عدیده مالی 

ــور  ــا به‌منظ ــد آنه ــر می‌رس ــه نظ ــده و ب ــگاه را بری ــن باش ــران ای ــان مدی ام

درآمدزایی برای تسویه‌حساب با طلبکاران راهی جز فروش یکی، دو 

ستاره فصل گذشته خود نداشته باشند. 

بر همین اساس شنیده می‌شود مذاکرات جدی برای فروش مهدی 

قائدی ستاره بی‌چون و چرای این روزهای استقلال به یک تیم از 

کشورهای حاشیه‌ خلیج‌فارس آغاز شده و به جز این مهاجم ریزنقش 

ــد  ــود را تمدی ــرارداد خ ــی ق ــه به‌تازگ ــن ک ــی، دو بازیک ــت یک ــن اس ممک

کردند هم در راستای منافع مالی باشگاه از استقلال توسط باشگاه 

ــه گزینه‌های خارجی فروخته شوند.  ب

 حذف از لیگ قهرمانان آسیا؟

همان‌طور که دیروز نوشتیم کنفدراسیون فوتبال آسیا به باشگاه استقلال 

برای تسویه‌حساب با طلبکاران داخلی و خارجی این تیم اولتیماتوم داده 

است که براساس آن آبی‌ها باید این اقدام مهم را در اولویت کارهای 

خود قرار دهند که در غیر این صورت مجوز حرفه‌ای این تیم باطل شده 

و آبی‌پوشان رنگ فصل جدید لیگ قهرمانان را به خود نخواهند دید. 

در همین راستا شنیده می‌شود به جز ۵ مهرماه که به‌عنوان آخرین 

روز برای این اقدام مشخص شده بود، در نامه جدیدتر کنفدراسیون 

آسیا چند روز دیگر هم به استقلالی‌ها فرصت داده شده و آنها درصدد 

هستند تا در گام اول مطالبات شفر را پرداخت کنند و سپس به سایر 

طلبکاران برسند. در غیراین صورت مطمئنا عواقب سنگینی ازجمله 

حذف از لیگ قهرمانان آسیا انتظار آبی‌پوشان را خواهد کشید. 

 توفان در راه

با این وضعیت اسفناکی که به موارد مختلفش اشاره کردیم یک 

توفان سهمگین برای استقلالی‌ها در راه است که اگر فکر عاجلی 

ــا  ــن مصیبت‌ه ــه ای ــود هم ــا وج ــود و ب ــم نش ــن تی ــرایط ای ــوص ش درخص

ــل  ــد حداق ــر می‌رس ــه نظ ــش‌رو دارد، ب ــگاه پی ــن باش ــه ای ــکلاتی ک و مش

این تیم در فصل آینده هم به کامیابی نرسیده و هر عنوانی به جز 

قهرمانی سرنوشت آبی‌ها در پایان فصل بیستم را انتظار می‌کشد. 

ورزش
دوشنبه ۷ مهر ۱۳۹۹   شماره 3۱۴۶

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

»فرهیختگان« گزارش می‌دهد؛ تیم بدون مربی، پنجره‌های بسته، قراردادهای یک‌طرفه و بدهی‌های کلان

استقلال در مسیر توفان
فروش قائدی برنامه اصلی آبی‌ها برای درآمدزایی است

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

گزارش

انتقاد رسانه‌های آسیایی از نامجومطلق بعد از حذف استقلال

پاختاکور متخصص حذف غول‌های ایرانی 

شکست تیم فوتبال باشگاه استقلال برابر 

نماینده ازبکستان هواداران امیدوار این تیم 

بزرگ را ناامید و مایوس کرد، در شرایطی 

که هواداران پرشمار این تیم بزرگ پایتخت 

به ستاره‌ای دیگر که قرار است روی پیراهن نقش ببندد، فکر می‌کردند، با شکست تلخ 

تیم‌شان از یک گربه‌سیاه تازه متولدشده مواجه شدند. 

پس از حذف استقلال مقابل پاختاکور، شاهد بازتاب گسترده این شکست در رسانه‌های 

ورزشی عرب‌زبان و جنوب‌شرق آسیا بودیم، بسیاری از بزرگان فوتبال باشگاهی شرق 

آسیا نیز حذف شدن تیم آماده‌ای مثل استقلال را که حق داشت حتی مدعی قهرمانی 

باشد، باور نداشتند. 

پاختاکور ازبکستان که در گروه B لیگ قهرمانان آسیا به لطف حذف الهلال عربستان 

صدرنشین شده بود، در نخستین بازی مرحله حذفی مقابل استقلال ایران قرار گرفت؛ 

آبی‌های فوتبال ایران که از‌ انگیزه بالایی برای صعود برخوردار بودند، با گلزنی علی کریمی 

در دقیقه 32 پیش افتادند، اما در دقایق 43 و 47 دروازه خود را توسط دراگان چران و ارن 

دردیوک باز شده دیدند تا این بازی را که صحنه‌های داوری جنجالی زیادی هم داشت، با 

نتیجه 2 بر یک واگذار کنند و از این رقابت‌ها حذف شوند. 

الریاضیه در گزارشی از عملکرد داوران این مرحله در بخش داوری بازی استقلال و پاختاکور 

البته چندان به ضرر داور قلم نزده اما آورده است: »در دقیقه 80 مسابقه، ضربه دیاباته 

به دستان ماشاریپوف برخورد کرد. احمد الکاف داور عمانی این مسابقه که به صحنه نیز 

نزدیک بود، نگاهش را به سمت کمک اولش دوخت و حتی سوت را به سمت دهان برد و 

چند ثانیه‌ای مکث کرد و در اعلام پنالتی به سود استقلال دودل بود تا اینکه بالاخره او و 

کمک‌داور این مسابقه تصمیم گرفتند پنالتی احتمالی به سود آبی‌پوشان را اعلام نکنند.«

الرایه در گزارش خود از وضعیت بازی‌ها و شکست استقلال مقابل پاختاکور آورده است: 

»ترکیب استقلال دقیقا همان بود که در بازی‌های قبلی دیده می‌شد، آیا مربی استقلال 

به این فکر نکرده بود که رقبا تاکتیک و ترکیب آنها را تحلیل کرده‌اند و باید تغییری اساسی 

در شطرنج تیمش صورت بدهد؟ نامجومطلق در بازی با پاختاکور سعی کرد همچون دیدار 

با الاهلی عربستان تیمش را کاملا هجومی به زمین بفرستد و به همین خاطر هرچه بازیکن 

هجومی داشت وارد میدان کرد. او در بازی با الاهلی عربستان وقتی نیاز مبرم به برد پرگل 

داشت نسبت به مسابقه الشرطه عراق آرایش تیمش را از 2-4-4 به 3-3-4 تغییر داد و از 

مثلث خطرناک ارسلان مطهری، شیخ دیاباته و مهدی قائدی در خط حمله استفاده کرد. 

اتفاقی که نتیجه مثبتی داد و باعث شد در همان نیمه‌اول کار نماینده سعودی تمام شود و 

استقلال درنهایت یک برد ارزشمند و پرگل )3 بر صفر( را جشن بگیرد و به دور حذفی صعود 

کند. برای دیدار با پاختاکور ازبکستان اما اگرچه شرایط متفاوت بود اما سرمربی استقلال 

تصمیم گرفت به ترکیب برنده تیمش در خط حمله دست نزند. می‌توان گفت نامجومطلق 

سعی داشت همچون بازی قبلی از ابتدا با سیستمی هجومی بازی کند و دروازه حریف 

را به خطر بیندازد اما نوع بازی پاختاکور استقلالی‌ها را غافلگیر کرد. قمار نامجومطلق 

برای انتخاب یک سیستم هجومی و پرریسک نتیجه نداد. او حتی برای جبران این اتفاق 

مجبور شد در نیمه دوم و درحالی که دو بر یک عقب بود ارسلان مطهری را از زمین بیرون 

بکشد و آرش رضاوند تازه‌نفس را به خط حمله اضافه کند تا نه مطهری مانند دیدارهای 

قبل تاثیرگذار باشد و نه رضاوند در پست غیرتخصصی اثرگذاری خود را داشته باشد.«

در ادامه این گزارش آمده است: »پاختاکور درحالی استقلال را حذف کرد که فصل گذشته 

از سد پرسپولیس گذشته و مانع صعود فینالیست سال ۲۰۱۸ شده بود. جالب است بدانید 

تیمی که در مهر ماه ۱۳۹۹ آبی‌ها را شکست داد با تیمی که در اردیبهشت۱۳۹۸ از سد 

پرسپولیس گذشت، تنها دو تفاوت در ترکیبش داشت؛ دروازه‌بان و مهاجم نوک. یک نکته 

جالب که ثبات ویژه را در این تیم ازبک نشان می‌دهد.«

پایگاه خبریmenafn  نیز در گزارش خود شکست استقلال را عجیب توصیف کرده بود. 

در این متن آمده است: »پاختاکور گویا در شکست دادن تیم‌های بزرگ ایرانی، به یک 

متخصص تبدیل شده است، این تیم ثبات خوبی دارد و نشان داده که برای رشد در مسیری 

مشخص قدم برمی‌دارد و هدفگذاری خوب و حرفه‌ای داشته است.«

وب‌سایت رسمی کنفدراسیون فوتبال آسیا نیز در چند خبر و گزارش مجزا از شکست استقلال 

مقابل پاختاکور نوشت: »این واقعا استقلال بود؟ البته که خوب شروع کردند اما واضح بود 

که برنامه مشخصی ندارند و نتوانستند به‌رغم نتیجه بازی، به سرعت تاکتیک خود را تغییر 

بدهند. نماینده آبی‌رنگ ایران مقابل پاختاکور خوب عمل نکرد.«

گلف‌تایمز نیز در خبری از بازی‌های لیگ قهرمانان آسیا آورده است: »استقلال مقابل 

پاختاکور ترکیب و تاکتیک همیشگی را داشت اما استقلال همیشگی نبود و بازیکنان 

این تیم تا حدودی سردرگم به نظر می‌رسیدند. سرمربی استقلال باید بیشتر به آب و آتش 

می‌زد و تغییرات صورت گرفته ربطی به فرآیند مبارزه تاکتیکی مقابل تیمی که گل زده 

بیشتر دارد، نداشت. حیف شد دو تیم بزرگ به هم رسیدند و فقط یکی از آنها حق داشت 

به مرحله یک‌چهارم نهایی صعود کند و این طبیعت فوتبال است و آن شب، شب خوبی 

برای نماینده خوب ایران نبود.«

ــد  ــاران فرزن ــدی فخ ــب محمدمه ــی اینجان ــدرک فارغ‌التحصیل م

مسلم به شماره شناسنامه 5689 صادره از قم مقطع تحصیلی 

ــادره از  ــی ص ــان انگلیس ــی زب ــته مترجم ــته رش ــی پیوس کارشناس

واحد دانشگاهی قم به شماره 0335487 مفقود گردیده 

ــل  ــود اص ــا می‌ش ــده تقاض ــد. از یابن ــار می‌باش ــد اعتب ــت و فاق اس

ــهرک  ــم- ش ــانی ق ــه نش ــم ب ــامی ق ــگاه آزاد اس ــه دانش ــدرک را ب م

ــوار دانشگاه مجتمع دانشگاهی- صندوق پستی  پردیسان- بل

ــد. ــال نمای 37185/364 ارس

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب فاطمه حمادی فرزند شمسیان 

ــت آزادگان  ــادره از دش ــنامه 1989462049 ص ــماره شناس ــه ش ب

مقطع کاردانی پیوسته رشته تربیت‌بدنی صادره از واحد 

دانشگاهی سوسنگرد با شماره 2323365 مفقود گردیده است 

و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را 

به دانشگاه آزاد اسامی واحد سوسنگرد به نشانی سوسنگرد 

ــاورزی  ــاد کش ــه‌روی اداره جه ــل ـ روب ــهید غدیری‌اص ــان ش ـ خیاب

صندوق پستی 6441983934 ارسال نماید.

سند، برگ سبز و کارت خودرو پژو 405 مدل 93 به شماره موتور 

 NAAM01CA0EK63827 ــی ــماره شاس ــه ش 124K0395091 و ب

ــار  ــه اعتب ــود و از درج ــاک 53 – 319 ص 57 مفق ــماره پ ــه ش و ب

ــد. ــاقط می‌باش س

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد شیراز در نظر دارد عملیات حفظ و نگهداری فضای 
سبز خود را از طریق مناقصه به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه 
شرکت‌های مجاز و معتبر، دعوت به عمل می‌آید حداکثر ظرف مدت10 روز 
کاری از تاریخ درج آگهی مناقصه، جهت خرید و دریافت اوراق مناقصه به آدرس 
شیراز- کیلومتر 5 جاده شهر صدرا- پردیس دانشگاه- ساختمان مرکزی- طبقه 
سوم- دفتر فضای سبز مراجعه نموده و پس از تکمیل اوراق مناقصه، مدارک مذکور 
را به دفتر حراست دانشگاه واقع در طبقه دوم ساختمان مرکزی تحویل نمایند و 
در صورت نیاز جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 36191263-071 
تماس حاصل نمایند.تذکر1- دانشگاه در رد یا قبول هریک یا تمام پیشنهادات 
واصله مختار می‌باشد.تذکر2- هزینه درج آگهی روزنامه )استانی و کشوری( 
به عهده برنده مناقصه می‌باشد. تذکر3- روزهای کاری دانشگاه از شنبه تا 

چهارشنبه می‌باشد.
اداره‌کل روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد شیراز

صدای نخبگان، نگاه جوانان
روزنامه فرهیختگان
FA R H I K H T E G A N
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خانم زهرا کریمی‌زاده فرزند ابراهیم به شماره ملی 2433236738 

نظر به اینكه پرونده شما به علت تخلف بندهای )6( و )26( در دست 

بررسی است و تاکنون جهت روشن شدن وضعیت خدمتی خود مراجعه 

ننموده‌اید، لذا بدین‌وسیله به شما اطلاع داده می‌شود حداکثر ظرف 

مدت 10 روز پس از انتشار آگهی نسبت به ارسال دفاعیه خود به 

هیات بدوی رسیدگی به تخلفات اداری سازمان تعزیرات حکومتی 

واقع در تهران، خیابان ولیعصر، بالاتر از میدان ولیعصر، نبش کوچه 

عتیقی‌نژاد، پ 1816، اداره‌کل منابع انسانی سازمان اقدام نماید.

بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر برابر ماده 18 آیین‌نامه اجرایی 

قانون رسیدگی به تخلفات اداری عمل خواهد شد.

اداره‌کل روابط‌عمومی و تشریفات م.الف 2099

آگهی ابلاغ اتهام

بابک سرانی‌آذر
 مترجم
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